

Výroční setkání klasické a provinciální archeologie 24.11.2017

Kounicova 67a, Brno
Učebna č. T220



Program

1. blok:

10,00 – 12,30

Prezentace aktivit jednotlivých pracovišť za rok 2017

Katedra klasické archeologie FF TU v Trnavě

Erik Hrnčiarik: *Činnokst' kat. klasickej archeológie TU v Trnave v roku 2017.*

Mirka Daňová: *Podvodná archeológia na Slovensku.*

ÚKAR FF UK Praha

Peter Pavúk: *Report o činnosti ÚKAR za rok 2017*

- *Nové výsledky z Kaymakci*

Anna Augustínová a Jakub Havlík: *Aktivity české expedice v Uzbekistánu v roce 2017*

Petra Tušlová: *Yurta-Stroyno, průběžné vyhodnocení projektu.*

Marek Verčík a Petra Tušlová: *Archeologická prospekce okolí Ohridského jezera. Úvodní sezóna 2017*

Marek Verčík: *Technológia železa v archaickom Grécku (nový PRIMUS projekt)*

12,30 – 14,00 **Oběd**

Výroční setkání klasické a provinciální archeologie **24.11.2017**

2. blok:
14,00 – 15,30

Centrum antického kulturního dědictví na Ústavu dějin křesťanského umění KTF UK Praha

Martin Trefný: *Vznik nového pracoviště a výzkumná aktivita tohoto centra za rok 2017 na lokalitě Bufalareccia, Allumiere, prov. Roma.*

Východočeské muzeum v Pardubicích

Jan Jílek: *Římské bronzové nádoby z pohřebiště v Sekuliach – předběžná zpráva o stavu zpracování*

1.lékařská fakulta UK (Ústav dějin lékařství a cizích jazyků)

Tomáš Alušík: *Výzkum na Krétě*

České centrum pro středomořskou archeologii (CCMA)

Vlastimil Drbal: *Výzkum Mamre (Hebron) v Palestině*

Oddělení klasické archeologie FF MUNI, Brno

Dagmar Vachútová: *Přehled činnosti oddělení klasické archeologie ÚAM za rok 2017*

Monika Koróniová a Tomáš Jiráček: *Nekropola Porta Nola - hroby pretoriánov*

Věra Klontza-Jaklová: *Výzkumy na Krétě: Priniatikos Pyrgos*

Adam Geisler a Manolis Klontzas: *Nový prospekční projekt: byzantské archeologie na Krétě*

Klára Matulová a Lucia Ščastníková: *Projekt Oxa (Kréta): Hospodaření s vodou a rytiny na skalách*

3. blok:
15,30 – 17,00:

Diskuse na téma budoucnost oboru, propojení studia s praxí, nový vysokoškolský zákon & akreditace.

Milí kolegové, patrně víte, že jsme se provizorně přestěhovali do prostor bývalého VUT. Nejlépe se k nám dostanete tramvají č. 12 směrem „Technologický park“. Vystupte na stanici „Klusáčkova“, přejděte silnici a vydejte se směrem, odkud jste přijeli. Cca po 200m přejděte světelnou křižovatku, kde uvidíte supermarket Billa a po pravé straně schodiště na terasu nad supermarketem. Vystupte na terasu a dejte se vlevo, kde uvidíte vchod do budovy VUT. Od vrátnice jděte opět doleva, do druhého patra, kde „narazíte“ na ceduli ÚAM. V příloze pozvánky jsou mapky.

Výroční setkání klasické a provinciální archeologie
24.11.2017

